

无理由不坚持! 攻下英语、智取政治的窍门何在? 北大最帅双胞胎苑氏兄弟谈高考

英语扎基础讲方法

@苑子豪说高考英语是142分,错了一个完型填空,剩下的都是二卷写作和任务型阅读。他直到小学六年级才开始学习新概念,而那个时候,“我的很多同学都学完了剑桥等,所以自己基础是很一般的”。

1.如果你还没上高三,每天请至少背10个单词,每小时背1个都富裕,而且尽量自己造句子,记得好一些。高三最重要的就是做题,一定要有效,否则就别做。

2.扎实基础知识,老师讲过的重点句型,语法,词组,一定要反复背,记忆。不要偷懒,这些都是我们得分的基础所在。

3.大量做题找感觉,英语这科,很奇怪,有时候你不知道为什么是这个答案,你就对了,不是蒙的,而是语感在里面帮助我们。对于犹豫的,要往正确的方向思考和引领。

4.大家不要盲目,一定要看好自己的提分空间在哪里,作文不行,就去买作文书,每天都背,努力提高作文;阅读不好,分析分析自己的原因所在,找准方向,再狠狠地用力,效果才会最好。

高三最怕盲目,今天头脑一热,做一天题;明天头脑一热,背很多作文素材,这样的人最傻,也最可能失败。我们要怎么做呢?要做到每天都有计划,每天都要背1个作文素材,做10个单选,读1个完型,2个阅读,等等。千万不要混乱顺序,拍脑袋决策。

□郑州晚报记者 王菁 文/图

本报讯 本报记者去年曾采访过的北大史上最帅双胞胎苑子文、苑子豪兄弟俩,近日联系郑州晚报给我们河南郑州的考生传授一些高考经验,下面摘抄几段给大家看看也许有用。

苑子文和苑子豪兄弟俩,去年分别以674、683的高分考进北大,以积极阳光、健康向上的正能量形象,被网民亲切地唤为北大史上最帅双胞胎。老大苑子文不仅是班长,还身兼北京大学电视台男主播,老二苑子豪则是《意林》杂志特约编辑。目前兄弟俩正为他们下月出炉的新书《愿我的世界总有你的二分之一》而忙活。他们说,近日很多网友咨询高考心得,他们也多想给大家分享经验,知道咱们河南是每年全国高考第一大省,特借助本报,希望分享给更多学生朋友,共同加油。



亲:从本期开始,我们的《校园版》正式和大家见面了,考虑到大家曾经是学生,或者家里有学生,为满足更多读者需求,本版将设置校园记者版块。真诚欢迎在中原区、二七区范围内任职的老师,抑或是入学的同学朋友们积极投稿,内容可以是您在学校内外发生的趣闻趣事,或者对学习的感受与心得,分享为主,虽说小编还没申请来稿费,但这也不失为您展示自我的一个小平台哦。来稿请寄 zzwbsqb@sina.cn,请注明校园版。

政治就比谁刻苦

1.不同省份对答案的要求不一样,大家一定先要弄清自己的省份对答案的要求,最可能的模式是书上的知识点+联系材料+时政观点,有的省份对于第3个要求不高,有的要求就很高,所以大家不要盲目地看,要因地制宜,然后对症下药。

2.政治就比谁刻苦,首先要看书,把书的每一个细枝末节都看了,然后理解清楚。比如经济生活公司那块儿,很多不明白、看不懂的页数都记到纸上,然后下课跑去问老师,这样的复习

才安全。

3.背知识点先背书上现成的,要做到体系化,有枝有干,复习起来效果好。

4.答题一定要多答,打开思路,把重点放在前面,次重点写后面,然后语言尽可能的简单争取时间。

5.选择题的话要仔细,建议从网上多搜一下答题技巧,总结好的知识点很有用。

6.时事热点大家要关注好,重点练习。

7.一句话总结,谁背的多,谁练习的多,谁就是王者。

走进春晖小学的嘉年华狂欢

在二七区春晖小学,每年都会有一次盛大的狂欢活动,被称为“嘉年华”。上周末,2013年的嘉年华活动正式启动,主题为“广播操比赛”和“体育文化展”。

在嘉年华活动上,每个班利用广播操比赛展示了自己的精神风貌,同时又在体育文化展中感受到了体育和艺术的融合。广播操整齐划一,气势磅礴,体育文化展也是形式多样,内容丰富。

嘉年华活动是一个外国的活动,是一种大型的狂欢活动,后来普及到了全世界。到了中国香港之后音译为“嘉年华”。

春晖小学的“嘉年华”,就是一场春晖小学办学特色的饕餮盛宴,里面融合了国学、体育、艺术、民俗等各方面的元素,旨在为孩子们搭建一个快乐多彩的平台,开阔视野,丰富知识,巩固国学,纪念民俗。

春晖嘉年华的活动时间是每年的6月1日,从2010年开始。有大型舞台表演,有进社区表演的古筝、茶艺和书法等。

据了解,春晖小学将会把嘉年华一直坚持办下去,让孩子们参与,想出更好的创意和主题。

郑州晚报记者 张勤

“金名剧社”进社区 小戏迷带来视听盛宴

二七区铭功路小学近日组织学校“金名剧社”的多名学生走进社区开展戏曲汇演活动。演出现场,社区居民或坐在位置上,悠然自得地观赏,或三两牵手并肩,驻足观看。一段段字正腔圆的戏曲节目,赢得观众阵阵热烈的掌声。

铭功路小学于2011年3月组建“金名剧社”。主要从1-4年级挑选有戏曲表演及歌唱潜质的孩子进入“金名剧社”,并聘请专业老师来给孩子们上课,进行基本功训练。聘请了中国戏剧家协会副主席、河南省文联副主席、河南省戏剧家协会主席、河南省豫剧二团团



长李树建为剧社顾问。学校还创作了有戏曲元素的课本剧。其中《刘胡兰》在2012年参加郑州市第五届教育艺术节展演、课本剧《姜子牙奇遇记》获得全国第四届小学生艺术节一等奖。

郑州晚报记者 张勤 文/图

中原区外国语小学 开展“我参与我快乐”大型游艺活动



“这是我用‘奖券’换来的书签、贴纸,还有糖果……真是快乐的一天。”孩子们开心地说。为了丰富校园文化生活,陶冶学生情操,体现“人人参与、个个快乐”的理念,外国语小学大队部开展盛大的“我参与我快乐”大型游艺活动。

本次游艺活动内容丰富,形式多样,精彩纷呈,活动共设19个趣味项目。上午7点半,伴着微风、伴着花香,“赶猪过河”“青蛙跳水”“掌上明珠”“母鸡下蛋”“叠硬币”等多种学生喜闻乐见的项目在同学们欢声笑语中快乐进行。全校同学可以自由到各活动

场地参加活动,获得奖券后换取糖果、玩具、贴纸等活动小奖品。

据了解,此次活动,主要体现学生人人自主参与,在活动中陶冶情操,在活动中获取知识,在活动中培养能力。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 范军伟 文/图

淮河东路小学 特色课程多彩教育

6月3日下午,二七区淮河东路小学举行多彩教育特色课程展示活动。在成果展示、现场体验活动区的《奇幻沙画》展台前人头攒动,学生精彩的演示带给人们新奇的视觉体验,这一以沙为墨、以手为笔奇特的艺术形式吸引着观众的目光,大家纷纷动手尝试,体验沙画带来的美的享受。

《心理游戏》课程也吸引了众多学生和家长的体验参与,

老师引导参与者经过轻松体验,进行反思与感悟,通过游戏,帮助学生更好地认识别人、了解自己,锻炼和培养团队意识,使孩子们具备合群、乐观、自信、勇于担当等良好的品质。

在《绘本赏读》课程的展台前,许多学生和家長驻足观看,经典绘本推介、学生现场讲述



绘本故事,令大家耳目一新,老师热情地向参观的学生及家長推介国内外的经典绘本,和大家共赏,在讲述情节中渗透做人做事的道理,起到润物细无声的作用。

郑州晚报记者 王菁/文
通讯员 宗晓杰/图